

7^ο Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα 'Μεγάλοι Έλληνες και Κύπριοι παιδαγωγοί από την αρχαιότητα έως σήμερα: εκπαιδευτική συμβολή και παιδαγωγική μνήμη'

Χαιρετισμός του Γενικού Γραμματέα του Δ.Σ του Σώματος των ομοτίμων καθηγητών του Πανεπιστημίου Αθηνών (10.10.2014)

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε του Ελληνικού Ινστιτούτου Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι ,

Αγαπητοί σύνεδροι

Κυρίες και Κύρι

Εκ μέρους του προέδρου κ. Διονυσίου Κοκκίνου και των μελών του Δ.Σ του Συλλόγου του Σώματος των Ομοτίμων καθηγητών του πανεπιστημίου μας **επιθυμώ** καταρχάς να σας **ευχαριστήσω** για την τιμητική πρόσκληση να απευθύνουμε χαιρετισμό στο πλαίσιο της πανηγυρικής έναρξης των εργασιών του 7^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου με θέμα τους μεγάλους Έλληνες και Κύπριους παιδαγωγούς , το οποίο οργανώνεται από το **ήδη** καταξιωμένο πλέον Ινστιτούτο στο εκπαιδευτικό χώρο της Ελλάδος ,ΕΛΙΕΠΕΚ. Αδιάψευστη μαρτυρία περί τούτου αποτελεί το γεγονός ότι το Συνέδριο **τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.**

Είναι γνωστό ότι το Ελληνικό Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης, αναγνωρισμένο Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα από της ιδρύσεως του το 1997 , **επιτελεί** σημαντικό και αξιόλογο έργο και προάγει την εκπαιδευτική επιστημονική έρευνα και δίνει βήμα στους φερέλπιδες νέους επιστήμονες με την πραγματοποίηση, μεταξύ άλλων ,και ανά διετία, τα πανελλήνια Συνέδρια και για αυτούς τους λόγους **εκφράζουμε την** ικανοποίηση μας και τα **θερμά συγχαρητήρια** στους πρωτεργάτες αυτών των δραστηριοτήτων.

Το επιστημονικό πρόγραμμα του συνεδρίου αφιερωμένο στους μεγάλους παιδαγωγούς από την αρχαιότητα έως σήμερα **αξιολογείται επιγραμματικά** ως σημαντικό και λίαν ενδιαφέρον ,καθώς παρουσιάζονται από αξιόλογους ομιλητές οι περισσότεροι μεγάλοι παιδαγωγοί από τους προσωκρατικούς Δημόκριτο- Ηράκλειτο , έως τους Σωκράτη- Πλάτωνα –Αριστοτέλη , και από τον Χρυσόστομο και τον Βασίλειο , έως τον Πατροκοσμά ,τον Κοραή και Καποδίστρια για να φτάσουμε στους τελευταίους Παπανούτσο -Γεωργούλη και στους συγχρόνους Νικολάου, Γέρου, Εξαρχόπουλο.

Επιθυμώ να **συγχαρώ τους προέδρους** και τα μέλη της οργανωτικής και επιστημονικής επιτροπής για την άψογη προετοιμασία. του συνεδρίου.

Είναι ανάγκη να κατανοηθεί από όλους μας και ιδιαιτέρως από αυτούς που χαράσσουν την εκπαιδευτική πολιτική της χώρας ότι **καλή παιδεία και σύγχρονη εκπαίδευση** για τους ελληνόπαιδες σημαίνει καλοί και χρηστοί αυριανοί πολίτες αφενός μεν για την διαφύλαξη του πολύτιμου πολιτισμού μας , και την θεραπεία της δεινοπαθούσης οικονομίας και αφετέρου για το μέλλον της χώρας μας στον ταχέως μεταβαλλόμενο και πολιτισμικώς και οικονομικώς παγκοσμιοποιούμενο κόσμο .

Εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες του συνεδρίου και αναμένουμε τα συμπεράσματα .

Σας ευχαριστώ.

«